

Владимирская область: МЕНЯЕМСЯ К ЛУЧШЕМУ!

ЖИЗНЬ ВЯЗНИКОВЦЕВ

«Маяк» постоянно рассказывает о ситуации в различных сферах жизни Вязниковского района: мы пишем о решении проблем и точках роста, реализации различных проектов и программ, достижениях и победах земляков. Сегодня предлагаем вам, уважаемые читатели, вспомнить лишь некоторые изменения к лучшему в нашем крае за последние несколько лет.

ЭКОНОМИКА

За период с 2013 по 2017 год оборот организаций и предприятий Вязниковского района вырос на 8% и достиг 11 млрд рублей. Объем инвестиций составил 3,9 млрд рублей. Доходы консолидированного бюджета района с учётом областной поддержки выросли с 800 миллионов до 1 млрд 400 миллионов рублей на сегодняшний день.

ПРОСТО ЦИФРЫ

Средняя заработная плата по Вязниковскому району



За последние годы были открыты крупные производства. Компания «Нестле Россия» занимается выпуском продуктов. «Кронт-М» производит медицинское оборудование. «Валф-Рус» выпускает полиэтиленовые трубы и фитинги. Также в Вязниковском районе появляются всё новые небольшие, динамично развивающиеся предприятия. Открытие производств даёт новые рабочие места – уровень безработицы на территории Вязниковского района снизился до 1,2%.

Большое внимание уделяется поддержке малого и среднего бизнеса. Благодаря реализации соответствующих программ, 106 начинающих предпринимателей получили гранты на общую сумму в 13,9 миллиона рублей. В 2017 году в бюджетах района и города предусмотрены 180 тысяч рублей. Из федерального бюджета выделены 2,9 млн рублей. Из областного бюджета - 513 тысяч рублей.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Владимир КУЛИКОВ,

Председатель Общественной палаты Вязниковского района, Почётный гражданин города Вязники:

- В нашем районе, равно как и во всей Владимирской области, делается многое. Благодаря поддержке областной администрации идёт активный ремонт дорог, появляются современные котельные. Мы видим, как преображаются общественные пространства, места отдыха. Каждую инициативу власти широко обсуждают с людьми, жители голосуют за те проекты, реализации которых ждут в первую очередь.

Конечно, вязниковцев сегодня волнуют вопросы в здравоохранении, жилищно-коммунальном хозяйстве, других сферах. Над их решением администрации области и района тоже работают. Нельзя сделать по щелчку всё и сразу, но движение вперёд видно невооружённым глазом. И очень важно, что мы постоянно взаимодействуем на приёмах с жителями, сразу узнаём их реакцию на те или иные вопросы, чувствуем их активность и неравнодушие. Видим, как власть реагирует на вопросы и как намерена их решать. Путь к дальнейшему развитию - совместная работа жителей и всех ветвей власти.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

БЫЛО



Площадка перед ГЦКиО «Спутник»

СТАЛО



За пять лет в Вязниковском районе были построены и введены в эксплуатацию спортивно-оздоровительный комплекс «Чемпион», дом-интернат для престарелых и инвалидов «Пансионат имени Е.П. Глинки» и другие объекты.

В 2013-2017 годах в Вязниковском районе был выполнен ремонт дорог на сумму 270 млн рублей.

Продолжается активная реализация программы формирования комфортной городской среды. В 2018 году в ней участвуют 6 муниципальных образований района. Общая сумма субсидии из федерального и регионального бюджетов составила 37,4 млн руб. Запланировано благоустройство 8 общественных и 17 дворовых территорий.

Впереди - 100-летие А.И.Фатьянова

Всероссийский Фатьяновский праздник поэзии и песни давно стал одним из брендов всей Владимирской области. Он, что интересно, не только дарит радость любителям культуры и позволяет «раскручивать» Вязники. Есть и конкретная практическая польза. После торжеств 2013 года наша территория получила из регионального бюджета 7 миллионов рублей, которые пошли на обновление концертной площадки, ремонт сцены, благоустройство парка, в котором так любят гулять горожане. В 2015 году, когда на праздник в очередной раз приехала губернатор области Светлана Орлова, ею было принято решение выделить ещё 7 миллионов. Средства вложили в благоустройство площадки перед ГЦКиО «Спутник», строительство тротуаров, ремонт прилегающих дорог.

В этом году глава региона, приветствуя вязниковцев на «Солнечной поляночке», сообщила о выделении Вязникам 160 миллионов рублей: 60 миллионов – на ремонт и дооснащение районной больницы, 50 миллионов – на дороги, ещё столько же – на социальную сферу.

В 2019 году в России будет широко отмечаться 100-летие со дня рождения поэта Алексея Ивановича Фатьянова. И здесь у Вязников снова хорошие перспективы.

Как рассказал корреспонденту «Маяка» глава администрации района Игорь Зинин, губернатором области Светланой Орловой было принято решение обратиться на федеральный уровень по ряду вязниковских проектов.

СТАНОВИТСЯ КОМФОРТНЕЕ

БЫЛО



Знаменитый вязниковский венец

СТАЛО



БЫЛО



Улица Металлистов, 24

2017/08/04

СТАЛО



БЫЛО



Рекреационная зона около 350-летнего дуба

СТАЛО



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Устойчивый бюджет и развитие экономики позволяют властям выполнять социальные обязательства, направлять средства на образование, культуру, здравоохранение, социальную политику, физкультуру и спорт. В Вязниковском районе активно работают 35 культурно-досуговых учреждений 36 библиотек, 3 ДШИ, 3 музея, 2 муниципальных творческих коллектива. В 2013-2017 годах на ремонтные работы в учреждениях культуры и благоустройство объектов было выделено более 12 миллионов рублей. На оснащение учреждений оборудованием - более 21 миллиона рублей. Среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры выросла с 12023 рублей до 22301 рубля. У педагогов - с 17202 рублей до 24-269 рублей.



Ликвидирована очередность в детские сады города и района. Четыре школы оборудованы безбарьерной средой. Проведен капитальный ремонт части здания МБОУ «Октябрьская СОШ № 1», одного из зданий МБДОУ «Детский сад № 20», ремонт крыш МБДОУ «Теремок» микрорайона Нововязники, МБОУ «СОШ № 9». Кроме того, современным спортивным оборудованием и инвентарём оборудованы открытые плоскостные сооружения пяти

сельских школ, в 2018 году будет оборудована МБОУ «Лукновская ООШ». Общая сумма привлечённых на это средств федерального и регионального бюджетов - 6,8 млн руб.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Дмитрий ВАРАКИН, директор МБОУ «Никологорская СОШ Вязниковского района»:

- За последние два года много сделано в сфере развития детского туризма. В рамках областной целевой программы наша школа получает финансирование из областного бюджета. Благодаря этому наши ученики 5-11 классов бесплатно побывали в Гороховце, Коврове, Александрове, Муроме, посетили исторические усадьбы нашей области. За два года на экскурсии выехало более 400 человек, это практически вся Никологорская школа.

Также, благодаря реализации на территории района областной программы «Живи, учись и работай во Владимирской области», мы имеем возможность бесплатно вывозить старшеклассников на промышленные предприятия региона. Два года подряд наши ученики посещают электромеханический завод города Коврова. В результате шестеро выпускников уже в этом году поступили учиться в средние и высшие учебные заведения города Коврова. Уверен, это хороший старт для вязниковских ребят!

Муниципалитет рассчитывает получить поддержку на строительство нового корпуса школы на 500 мест и современного культурного центра. Также принято решение оказать содействие Вязникам в вопросе возведения крытого ледового катка с искусственным льдом. Предварительно запланировано строительство нового стадиона в микрорайоне Толмачёво.

